
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΡΥΤΑΝΙΣΣΑ
 
Προς
- Μεταπτυχιακούς Φοιτητές/τριες και

Υποψήφιους/ιες Διδάκτορες/ισσες
των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου

(με μέριμνα των Γραμματειών Τμημάτων με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

Κοινοποίηση:
Περιφερειακές Διευθύνσεις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
«Για την εκλογή ενός/μιας εκπροσώπου των μεταπτυχιακών 

φοιτητών/φοιτητριών και υποψηφίων διδακτόρων/ισσών στη ΜΟΔΙΠ ακαδ. 
2021-2022»

Σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ΄αριθμ.: 1226/23.2.2018 Απόφασης της Συγκλήτου 
του Πανεπιστημίου Αιγαίου σχετικά με την Έγκριση Τελικού Εσωτερικού 
Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας (ΕΣΔΠ) και Μονάδα Διασφάλισης 
Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου: Δομή, λειτουργία και 
αρμοδιότητες (ΦΕΚ 830/9.3.2018  τεύχος Β’) καλούνται σε σύγκληση Ολομέλειας οι 
Μεταπτυχιακοί/ές Φοιτητές/τριες και οι Υποψήφιοι/ες  Διδάκτορες/ισσες του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, την 9η Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη ώρα 9.00 π.μ. 
έως 10.00 π.μ., μέσω της πλατφόρμας Zoom, για την εκλογή ενός/μιας 
εκπροσώπου των μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών και υποψηφίων 
διδακτόρων/ισσών στη ΜΟΔΙΠ ακαδ. 2021-2022, σύμφωνα και με την Κ.Υ.Α. 
«Καθορισμός του τρόπου διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας των 
εκλογικών διαδικασιών των οργάνων των Α.Ε.Ι. - Ρύθμιση των τεχνικών ή 
οργανωτικών μέτρων σχετικά με τη διεξαγωγή της διαδικασίας και την προστασία 
των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα» (ΦΕΚ Β’ 5364).

Τις επόμενες ημέρες θα σας σταλεί η σχετική πρόσκληση για τη συμμετοχή σας 
μέσω της πλατφόρμας Zoom.

Οι ανωτέρω εκπρόσωποι εκλέγονται με ετήσια θητεία για το ακαδημαϊκό έτος 
2021-2022, μαζί με τους αναπληρωτές τους, από τους φοιτητές/τριες με δικαίωμα 
συμμετοχής, με άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των 
φοιτητών της οικείας κατηγορίας του Ιδρύματος.
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Σύμφωνα με το άρθρο 2, περ.β) του Ν.4485/2017, δικαίωμα συμμετοχής και 
εκλογής  στα όργανα διοίκησης Α.Ε.Ι. έχουν ββ) οι μεταπτυχιακοί φοιτητές των 
οποίων η διάρκεια φοίτησης δεν έχει υπερβεί τη διάρκεια του ενδεικτικού 
προγράμματος του δεύτερου κύκλου σπουδών και γγ) οι υποψήφιοι διδάκτορες 
που διανύουν τα πέντε (5) πρώτα έτη του τρίτου κύκλου σπουδών. 

Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η διαδικασία θα επαναληφθεί την 
Παρασκευή  10 Δεκεμβρίου 2021, με τον ίδιο τρόπο και την ίδια ώρα.

Η διαδικασία ολοκληρώνεται με την έγγραφη κοινοποίηση των τελικών 
αποτελεσμάτων στον υπογράφοντα.

Η Πρυτάνισσα

Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη
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